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Θέμα: «Νέα Επιστολή των εκπαιδευτικών και του προσωπικού του Ειδικού Δημοτικού 

Σχολείου Κοζάνης, για τη λήψη άμεσων μεταβατικών μέτρων στήριξης» 

καΥπουργέ, 

Σε συνέχεια της αριθμ. 1922/2026 Αναφοράς « Υπόμνημα των εκπαιδευτικών και του 

προσωπικού του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Κοζάνης για την ανάγκη ίδρυσης νέας σχολικής μονάδας 

Ειδικής Αγωγής», την οποία είχα καταθέσει στις 26 Μαρτίου, και των σχετικών απαντητικών 

εγγράφων, 

επανέρχομαι στο ζήτημα και σας καταθέτω ως Αναφορά νέα Επιστολή που μου 

απέστειλαν σήμερα οι εκπαιδευτικοί και το προσωπικό του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου 

Κοζάνης, κατόπιν ομόφωνης απόφασης του Συλλόγου Διδασκόντων. 

Αντικείμενο της σημερινής Επιστολής αποτελεί το «αίτημα λήψης άμεσωv μεταβατtκώv 

μέτpωv στήριξης για το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης». Ειδικότερα, οι εκπαιδευτικοί και το 

προσωπικό του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Κοζάνης επανέρχονται «στο ζήτημα των συνθηκών 

λειτουργίας της σχολικής μονάδας και της ανάγκης λήψης άμεσων μεταβατικών μέτρων στήριξης έως την 

οριστική επίλυση του κτηριακού ζητήματος και την ίδρυση νέας, σύγχρονης σχολικής μονάδας Ειδικής 

Αγωγής στην Κοζάνη». 

«Όπως προκύπτει πλέον και από τις επίσημες κοινοβουλευτικές απαντήσεις των αρμόδιων 

Υπουργείων και υπηρεσιών, αναγνωρίζεται ότι: το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης λειτουργεί εδώ και 

οκτώ έτη σε πpοσωp�vή έδρα, υφίσταται συζήτηση και σχεδιασμός για δημιουργία vέας σχολικής μονάδας 

μέσω διαδικασιών ΣΔΙΤ, η σημερινή κατάσταση παραμένει μεταβατική και εκκρεμής. Δεδομένου ότι η 

προσωρινή αυτή κατάσταση παρατείνεται επί σειρά ετών, θεωρούμε ότι προκύπτει πλέον άμεση αvάγκη 

λήψης συγκεκριμένων μέτρων στήριξης για τους μαθητές, το προσωπικό και τη συνολική λειτουργία της 

σχολικής μονάδας», τονίζεται στην Επιστολή. 
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Ως εκ τούτου, με την Επιστολή υποβάλλονται τα εξής αιτήματα: 

1) «Άμεση κάλυψη των εξόδωv μετακivησης (oδomoptκώv) του προσωπικού της σχολικής μονάδας,

δεδομένης της υποχρεωτικής υπηρεσιακής μετακίνησης και της μακροχρόνιας λειτουργίας της σχολικής

μονάδας σε απομακρυσμένη περιοχή.

2) Θεσμοθέτηση εtδtκής μεταβατικής οtκοvομtκής καt υπηρεσιακής μέptμvας για το προσωπικό

της σχολικής μονάδας έως την ολοκλήρωση της νέας σχολικής υποδομής.

3) Πρόβλεψη τακτικών προληπτικών taτptκώv ελέr.χωv και υγειονομικής παρακολούθησης μαθητών

και προσωπικού, με δυνατότητα κάλυψης των σχετικών εξετάσεων από την Πολιτεία.

4) Άμεση επ�τάχυvση όλων των απαραίτητων διαδικασιών που αφορούν την ίδρυση και κατασκευή vέας

σχολικής μονάδας Ειδικής Αγωγής στην Κοζάνη, σε ασφαλή και υγειονομικά κατάλληλη περιοχή»

Υπό το ανωτέρω πλαίσιο και δεδομένης της αξίας που φέρει η εκπαιδευτική διαδικασία 

προς όφελος των παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, ιδίως υπέρ των μαθητών με 

αναπηρία για τη μεγαλύτερη δυνατή αυτονομία τους και τη βέλτιστη κοινωνική και εργασιακή 

ένταξή τους, 

παρακαλείσθε, κα Υπουργέ, όπως μελετήσετε τα διαλαμβανόμενα στη συνημμένη

Επιστολή και ενημερώσετε τη Βουλή για τις σχετικές απαντήσεις και ενέργειές σας, 

εξαντλώντας κάθε δυνατότητα, για να αποκτήσουν οι μαθητές του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου 

Κοζάνης τη νέα, σύγχρονη σχολική μονάδα που τους αξίζει, ενώ κατά το μεταβατικό χρονικό 

διάστημα να γίνουν αποδεκτά τα προαναφερθέντα αιτήματά τους. 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

Κοuκοuλόποuλος Παρασκεuάς (Πάρις) 
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ΑΙΤΗΜΑ ΛΗΨΗΣ ΑΜΕΣΩΝ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 

για το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης 

Οι εκπαιδευτικοί και το προσωπικό του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Κοζάνης, κατόπιν ομόφωνης 
απόφασης του Συλλόγου Διδασκόντων, επανερχόμαστε στο ζήτημα των συνθηκών λειτουργίας της 
σχολικής μας μονάδας και της ανάγκης λήψης άμεσων μεταβατικών μέτρων στήριξης έως την 
οριστική επίλυση του κτηριακού ζητήματος και την ίδρυση νέας, σύγχρονης σχολικής μονάδας 
Ειδικής Αγωγής στην Κοζάνη. 

Όπως προκύπτει πλέον και από τις επίσημες κοινοβουλευτικές απαντήσεις των αρμόδιων Υπουργείων 
και υπηρεσιών, αναγνωρίζεται ότι: 

• το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης λειτουργεί εδώ και οκτώ έτη σε προσωρινή έδρα,

• υφίσταται συζήτηση και σχεδιασμός για δημιουργία νέας σχολικής μονάδας μέσω διαδικασιών
ΣΔΙΤ,

• η σημερινή κατάσταση παραμένει μεταβατική και εκκρεμής.

Δεδομένου ότι η προσωρινή αυτή κατάσταση παρατείνεται επί σειρά ετών, θεωρούμε ότι προκύπτει 
πλέον άμεση ανάγκη λήψης συγκεκριμένων μέτρων στήριξης για τους μαθητές, το προσωπικό και τη 
συνολική λειτουργία της σχολικής μονάδας. 

Για τον λόγο αυτό αιτούμαστε: 

1. Την άμεση κάλυψη των εξόδων μετακίνησης (οδοιπορικών) του προσωπικού της

σχολικής μονάδας, δεδομένης της υποχρεωτικής υπηρεσιακής μετακίνησης και της
μακροχρόνιας λειτουργίας της σχολικής μονάδας σε απομακρυσμένη περιοχή.

2. Τη θεσμοθέτηση ειδικής μεταβατικής οικονομικής και υπηρεσιακής μέριμνας για το
προσωπικό της σχολικής μονάδας έως την ολοκλήρωση της νέας σχολικής υποδομής.

3. Την πρόβλεψη τακτικών προληπτικών ιατρικών ελέγχων και υγειονομικής
παρακολούθησης μαθητών και προσωπικού, με δυνατότητα κάλυψης των σχετικών
εξετάσεων από την Πολιτεία.

4. Την άμεση επιτάχυνση όλων των απαραίτητων διαδικασιών που αφορούν την ίδρυση και
κατασκευή νέας σχολικής μονάδας Ειδικής Αγωγής στην Κοζάνη, σε ασφαλή και

υγειονομικά κατάλληλη περιοχή.

Το αίτημά μας δεν αφορά μόνο εργασιακές ή διοικητικές διεκδικήσεις, αλλά πρωτίστως τη 
διασφάλιση αξιοπρεπών και ασφαλών συνθηκών εκπαίδευσης για μαθητές με αναπηρία και εργασίας 
για το προσωπικό της σχολικής μονάδας. 

Αναμένουμε τις άμεσες ενέργειες και πρωτοβουλίες των αρμόδιων φορέων. 

Με εκτίμηση, 

Οι εκπαιδευτικοί και το προσωπικό 
του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Κοζάνης 

(κατόπιν ομόφωνης απόφασης του Συλλόγου Διδασκόντων) 




